



В Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту ДТП с участием служебного автомобиля заместителя начальника УМВД России по Мурманской области

1 ноября 2012 года на участке автодороги Кола – Мурмаши Мурманской области произошло ДТП с участием служебного автомобиля заместителя начальника УМВД России по Мурманской области. За рулем автомобиля находился его водитель. По данным следствия, в результате дорожно-транспортного происшествия заместителю начальника УМВД России по Мурманской области, находящемуся на пассажирском сидении автомобиля, причинены телесные повреждения, с которыми он доставлен в лечебное учреждение. Водитель служебного автомобиля погиб на месте аварии. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, в состав которой вошли наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты аппарата следственного управления. В настоящее время производится осмотр места происшествия, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств дорожно-транспортного происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576234>